
Çàäàíèå çà äîìàøíà ðàáîòà ïî ÄÈÑ II ÷àñò çà ñòóäåíòèòå îò I

êóðñ, ãðóïà 1, íà ñïåöèàëíîñò
”
Ìàòåìàòèêà“.

Òåìà - Èíòåãðàëíî ñìÿòàíå.

Çàäà÷à 1. Ïðåñìåòíåòå ∫ √
1 + x− x2
x3 − 1

dx

Çàäà÷à 2. Çà êîè ñòîéíîñòè íà ïàðàìåòúðà α ∈ R∫
3
√
tg x cos2α xdx

ñå èíòåãðèðà â åëåìåíòàðíè ôóíêöèè. Äà ñå ïðåñìåòíå èíòåãðàëà ïðè
α = 1.
Çàäà÷à 3. Â

∫ 2π
0

3
√
x sinxdx äà ñå íàïðàâè ñìÿíàòà t = cosx.

Çàäà÷à 4. Äà ñå ïðåñìåòíå ïåðèìåòúðà è ëèöåòî íà îáëàñòòà îãðàíè÷åíà
îò êðèâèòå y2 = −x, x = −1. Äà ñå ïðåñìåòíå îáåìà è ëèöåòî íà îêîëíàòà
ïîâúðõíèíà íà ðîòàöèîííîòî òÿëî, ïîëó÷åíî îò âúðòåíåòî íà îáëàñòòà
îêîëî îðäèíàòíàòà îñ.
Çàäà÷à 5.

a) Äà ñå ïðåñìåòíå
∫∞
0 xne−xdx, àêî n ∈ N.

á) Äà ñå èçñëåäâà çà àáñîëþòíà è óñëîâíà ñõîäèìîñò∫ ∞
0

xp cosxqdx,

â çàâèñèìîñò îò ñòîéíîñòèòå íà ïàðàìåòðèòå p, q ∈ R.
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